
中沢、初富、くぬぎ山、粟野、佐津間、軽井沢の地域の皆様から回答をいただきました。
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1 0% 78% 11% 11% 0%

2 38% 63% 0% 0% 0%

3 9% 0% 55% 18% 18%

4 13% 63% 25% 0% 0%

5 0% 89% 0% 0% 11%

6 38% 50% 0% 0% 13%

7 56% 33% 11% 0% 0%

8 80% 10% 10% 0% 0%

9 33% 67% 0% 0% 0%

10 22% 56% 11% 0% 11%

第三中学校は、体育祭や欅祭などの学校行事が充実している。

地域の皆様からのご回答の集計結果です。

★ご回答いただきましたが、分からない質問等もあり、未回答の部分もございまし
た。誠に申し訳ありませんでした。お答えいただいたもので集計いたしましたの
で、ご了承ください。

第三中学校の生徒は、あいさつは良くできている。

第三中学校の生徒は、地域の行事や活動に参加している。

第三中学校は、家庭・地域・企業等が連携・協力して、教育活動や
学校運営の充実を図っている。

第三中学校の生徒は、時と場に応じた正しい言葉遣いができている。

第三中学校は、学校全体に活気があり，明るくいきいきとした雰囲気である。

第三中学校の教職員は、あいさつや応対が丁寧で誠実である

第三中学校は、学校便りやお知らせなど、家庭・地域や情報提供を
積極的に行っている。

第三中学校の生徒は､中学生らしいきちんとした服装で生活をしている。

第三中学校の生徒は、交通ルール等の社会のきまりを守っている。
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